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Informe de Opinión Data

Base: Total de entrevistados 

Fuente: Ipsos                                                                                Perú, octubre de 2018

El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas 

que se harán en el referéndum o consulta popular 

¿Usted votaría a favor o en contra de…?

%

Intención de voto para el Referéndum

Respuestas

TOTAL

%

OCT

TOTAL

%

SET

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 66 68 75 61 62 57 62 62 59 58

Desaprueba 21 22 17 23 21 29 26 25 22 22

No precisa 13 10 8 16 17 14 12 13 19 20

Base Real (Abs) 1253 1284 496 757 545 212 266 123 234 134

Distribución Ponderada ( % ) 100 100 34.6 65.4 43.7 21.7 23.9 9.8 19.8 11.9

¿Aprobar la reforma constitucional sobre la conformación y funciones de la 

Junta Nacional de Justicia, antes Consejo Nacional de la Magistratura?

¿Aprobar la reforma constitucional que regula el financiamiento de 

organizaciones políticas?

Respuestas

TOTAL

%

OCT

TOTAL

%

SET

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 61 69 73 54 58 46 55 58 54 49

Desaprueba 26 25 20 29 25 36 28 26 30 31

No precisa 13 6 7 17 17 18 17 16 16 20

Base Real (Abs) 1253 1284 496 757 545 212 266 123 234 134

Distribución Ponderada ( % ) 100 100 34.6 65.4 43.7 21.7 23.9 9.8 19.8 11.9

¿Aprobar la reforma constitucional que prohíbe la reelección inmediata de 

parlamentarios de la República?

Respuestas

TOTAL

%

OCT

TOTAL

%

SET

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 62 68 70 58 63 47 60 55 58 53

Desaprueba 30 29 26 32 27 42 32 28 32 37

No precisa 8 3 4 10 10 11 8 17 10 10

Base Real (Abs) 1253 1284 496 757 545 212 266 123 234 134

Distribución Ponderada ( % ) 100 100 34.6 65.4 43.7 21.7 23.9 9.8 19.8 11.9

¿Aprobar la reforma constitucional que establece la bicameralidad en el 

Congreso de la República?

Respuestas

TOTAL

%

OCT

TOTAL

%

SET

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 35 53 39 33 36 28 37 41 25 34

Desaprueba 46 38 47 45 41 54 45 40 50 42

No precisa 19 9 14 22 23 18 18 19 25 24

Base Real (Abs) 1253 1284 496 757 545 212 266 123 234 134

Distribución Ponderada ( % ) 100 100 34.6 65.4 43.7 21.7 23.9 9.8 19.8 11.9


